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ИНДЕКС ПРОМЫШЛЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА
В республике индекс промышленного производства
 в октябре 2019 года по сравнению с предыдущим месяцем составил 92,6%, по сравнению с соответствующим месяцем предыдущего года –105,7%.
В январе-октябре 2019 года по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года индекс промышленного производства составил 112,3%, в том числе в «Добыче полезных ископаемых» – 112,3%, «Обрабатывающих производствах» - 110,0%, «Обеспечении электрической энергией, газом и паром, кондиционировании воздуха» – 102,5%, «Водоснабжении, водоотведении, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений» - 134,5%: 

	
	Январь-октябрь 2019г. в % к 

январю-октябрю 2018г.

	Индекс промышленного производства
	112,3

	добыча полезных ископаемых
	112,3

	обрабатывающие производства
	110,0

	обеспечение электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздуха
	102,5

	водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений
	134,5


В добыче полезных ископаемых за январь-октябрь 2019 года по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года увеличение производства наблюдается в добыче угля (115,0%), добыче сырой нефти и природного газа (117,7%), добыче металлических руд (127,4%), предоставлении услуг в области добычи полезных ископаемых (137,2%), снижение - в добыче прочих полезных ископаемых (95,9%). 

В обрабатывающих производствах за январь-октябрь 2019 года по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года увеличение отмечено в производстве пищевых продуктов (100,4%), деятельности полиграфической и копировании носителей информации (125,5%), производстве кокса и нефтепродуктов (104,0%), химических веществ и химических продуктов (в 2,5 раза), прочей неметаллической минеральной продукции (123,2%), металлургическом (в 3,2 раза), машин и оборудования, не включенных в другие группировки (в 2,0 раза), прочих готовых изделий (100,6%); уменьшение – в производстве напитков (91,3%), текстильных изделий (72,2%), одежды (82,2%), кожи и изделий из кожи (49,1%), обработке древесины и производстве изделий из дерева, кроме мебели (92,2%), производстве бумаги и бумажных изделий (42,5%), резиновых и пластмассовых изделий (91,3%), готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования (78,4%), мебели (63,0%), ремонте и монтаже машин и оборудования (98,2%).
По Российской Федерации индекс промышленного производства в январе-октябре 2019 года по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года составил 102,7%. По регионам Дальневосточного федерального округа данный показатель варьировал от 99,9% в Камчатском крае до 128,3% в Республике Бурятия: 
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ИНДЕКС ПРОМЫШЛЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА ПО РЕГИОНАМ 

ДАЛЬНЕВОСТОЧНОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА                                                                    

(январь-октябрь 2019г. в % к январю-октябрю 2018г.)


Саха(Якутия)стат, г. Якутск, ул. Орджоникидзе, 27
Отдел статистики предприятий, ведения статистического
регистра и общероссийских классификаторов, тел. 42-47-77
e-mail: sakha.04@gks.ru
1 Индекс промышленного производства исчисляется по видам деятельности "Добыча полезных ископаемых", "Обрабатывающие производства", "Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха", "Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений" на основе данных о динамике производства важнейших товаров-представителей (в натуральном или стоимостном выражении). В качестве весов используется структура валовой добавленной стоимости по видам экономической деятельности 2010 базисного года. Информация сформирована на основе оперативных данных респондентов о производстве товаров и объеме отгруженной продукции (работ, услуг) без учета уточнений предыдущих периодов в соответствии с регламентом разработки и публикации данных по производству продукции в натуральном (стоимостном) выражении и динамике промышленного производства, утвержденным приказом Росстата от 23 апреля 2018 г. № 259.
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