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Социально-экономическое положение

Республики Саха (Якутия) в январе-сентябре 2018г.
(по данным оперативной отчетности)
В январе-сентябре 2018 года индекс промышленного производства составил 106,2% к соответствующему периоду предыдущего года, в том числе по видам экономической деятельности: «добыча полезных ископаемых» - 106,5%, «обрабатывающие производства» - 99,7%, «обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха» - 104,0%, «водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» - 106,9%. 

Среди регионов Дальневосточного Федерального округа (далее - ДВФО) наибольший индекс промышленного производства отмечен в Магаданской области – 109,6%. Республика Саха (Якутия) по данному показателю занимала 2 место.
Валовая продукция сельского хозяйства составила 18 743,0 млн. рублей, по сравнению с данными января-сентября 2017 года показатель увеличился на 4,0% в сопоставимых ценах.

По темпу роста продукции сельского хозяйства в сопоставимых ценах республика занимала среди регионов ДВФО 4 место. 
Объем работ, выполненных собственными силами по виду деятельности «Строительство»  (с учетом объема работ, не наблюдаемых прямыми статистическими методами), в январе-сентябре 2018 года составил 112 353,9 млн. рублей и увеличился по сравнению с январем-сентябрем 2017 года на 7,8% (в сопоставимых ценах). Введено 1114 жилых  домов общей площадью 306, тыс. кв. метров или 80,4% к январю-сентябрю 2017 года. Из них построен населением 1061 индивидуальный жилой дом общей площадью 100,9 тыс. кв. метров или 122,6% к январю-сентябрю 2017 года.
Республика опережала все регионы ДВФО по объему выполненных работ по виду деятельности "Строительство", по вводу в действие жилых домов занимала 2 место. По темпам роста данных показателей занимала 4 место.
Оборот розничной торговли составил 149848,3 млн. рублей, что в сопоставимых ценах на 2,1% больше, чем в январе-сентябре 2017 года. 

Рост оборота розничной торговли в сопоставимых ценах наблюдался во всех регионах ДВФО, кроме Магаданской области. Республика по темпам роста показателя занимала 7 место.

По индексу потребительских цен в сентябре 2018 года к декабрю 2017 года республика (101,5%) занимала 1-2 место среди регионов ДВФО в порядке возрастания, по стоимости фиксированного набора потребительских товаров и услуг (19 197,5 руб.) - 4 место. Максимальная величина стоимости фиксированного набора была зарегистрирована в Чукотском автономном округе (25 727,0 рубля), минимальная – в Амурской области (15 686,8 рубля).

Реальные располагаемые денежные доходы (доходы за вычетом обязательных платежей и разнообразных взносов, скорректированные на индекс потребительских цен (тарифов) на товары и услуги населению), по оценке, в январе-сентябре 2018 года по сравнению с январем-сентябрем 2017 года выросли на 2,0%, при расчете с учетом ЕВ-2017 – на 1,5%.

Республика занимала по данному показателю 1 место.

В январе-августе 2018 года по сравнению с соответствующим периодом 2017 года среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников организаций выросла на 9,4% и составила 64 745,9 рубля. Реальная начисленная заработная плата выросла на 6,1%. 

Республика занимала 5 место по размеру среднемесячной номинальной начисленной заработной платы в рейтинге регионов ДВФО, 8 место - по реальной начисленной заработной плате. Рост реальной заработной платы наблюдался во всех регионах ДВФО. 
Общая численность безработных в возрасте 15 лет и старше, по данным выборочных обследований рабочей силы, составила в июле-сентябре 2018г. 32,4 тыс. человек, что меньше, чем в аналогичном периоде предыдущего года на 3,6%. Численность безработных, зарегистрированных в органах службы занятости населения, составила на конец сентября 2018г.  7752 человека (на 14,3% меньше, чем на конец сентября 2017г.).
Уровень общей безработицы в июле-сентябре 2018г. составил 6,4% (соответствующий  период предыдущего года - 6,7%), уровень зарегистрированной безработицы на конец сентября 2018г. - 1,6% (на конец сентября 2017г. - 1,8%).
Значения уровня общей безработицы и нагрузки незанятого населения на одну заявленную вакансию в республике были самыми высокими среди регионов ДВФО.
В январе-сентябре 2018г. в республике наблюдался естественный прирост населения (4189 человек), как и в Чукотском АО (53 человека). В остальных регионах отмечалась естественная убыль населения.  
В январе-августе 2018 года по сравнению с соответствующим периодом 2017 года миграционная ситуация в республике характеризовалась сменой миграционной убыли с 1305 человек на миграционный прирост до 312 человек. 

Среди регионов ДВФО миграционный прирост населения наблюдался также в Камчатском крае и Чукотском АО. В остальных регионах отмечена миграционная убыль населения, наибольшее значение - в Хабаровском (5283 человека) и Приморском (2601) краях. 
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