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МАЛЫЙ БИЗНЕС БОЛЬШОЙ СТРАНЫ
В соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» Росстат проводит сплошное федеральное статистическое наблюдение за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства за 2020 год – ПЕРЕПИСЬ МАЛОГО БИЗНЕСА.
Сплошное наблюдение проводится ОДИН РАЗ В 5 ЛЕТ и дает возможность сформировать полную и объективную информационную основу для успешной реализации государственной политики по развитию малого и среднего предпринимательства и выполнения задач, обозначенных Президентом Российской Федерации по повышению роли малого и среднего бизнеса в экономике России.
В экономической переписи должны принять участие все малые и средние предприятия, а также индивидуальные предприниматели России.
В рамках переписи разработаны две формы и указания по их заполнению - отдельно для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей:

· малые и микропредприятия предоставляют отчетность по форме №МП-сп «Сведения об основных показателях деятельности малого предприятии за 2020 год»;

· индивидуальные предприниматели - по форме №1-предприниматель «Сведения о деятельности индивидуального предпринимателя за 2020 год».

Вам необходимо в срок до 1 АПРЕЛЯ 2021 года предоставить заполненную форму                     в электронном виде с помощью:

· Портала Госуслуг (gosuslugi.ru) (необходима подтвержденная учетная запись);

· Системы сбора отчетности Росстата (websbor.gks.ru) (необходима электронная подпись);

· Операторов электронного документооборота.
Кроме этого, есть возможность предоставить форму в бумажном виде в Саха(Якутия)стат по адресу: г.Якутск, ул.Орджоникидзе, д.27, каб.112, либо отправить по почте: sakha.msp@gks.ru.
Конфиденциальность полученных от Вас данных гарантируется в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 г. №152-ФЗ  «О персональных данных». Все полученные сведения будут использоваться исключительно в обобщенном виде.
Нарушение порядка представления статистической информации, а равно представление недостоверной статистической информации, влечет ответственность, установленную ст.13.19 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.

По всем возникающим вопросам обращаться в Саха(Якутия)стат по номеру телефона: 8(4112)40-44-10, 42-47-77 и по почте: sakha.msp@gks.ru.
