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МЕТОДИЧЕСКИЕ ПОЯСНЕНИЯ
Настоящий сборник содержит статистические данные, характеризующие возрастно-половой состав населения Республики Саха (Якутия) в разрезе городского и сельского населения, и основные показатели. Для сравнения приведены некоторые показатели возрастно-полового состава населения Российской Федерации и регионов Дальневосточного федерального округа.

Первоисточником получения сведений о населении являются переписи населения.

Перепись населения – процесс сбора демографических, экономических и социальных данных, характеризующих каждого жителя страны или территории по состоянию на определенный момент времени.

Текущие оценки численности населения на 1 января рассчитываются на основании итогов последней переписи населения, к которым ежегодно прибавляются числа родившихся и прибывших на данную территорию и из которых вычитаются числа умерших и выбывших с данной территории. 
Городское и сельское население. К городскому населению относятся лица, проживающие в городских населенных пунктах, к сельскому – проживающие в сельских населенных пунктах. Городскими населенными пунктами считаются населенные пункты, утвержденные законодательными актами в качестве городов и поселков городского типа. Все остальные населенные пункты считаются сельскими.

Возрастные интервалы включают значения точного возраста, входящего в данный интервал. Например, «20-24» обозначает пятилетний возрастной интервал от 20 до 24 лет включительно, т.е. интервал от точного возраста 20 до точного возраста 25 лет.

Данные о возрасте при переписи населения получены на основе ответов на вопрос переписных листов о дате рождения. На основании даты рождения автоматически рассчитывалось полное число исполнившихся лет.

Средний возраст вычисляется как среднеарифметическое из значений возрастов всех людей данного поколения.

Коэффициент нагрузки на трудоспособное население - отношение общего числа детей в возрасте 0-15 лет и лиц старше трудоспособного возраста на 1000 лиц трудоспособного возраста.

Показатели по Дальневосточному федеральному округу представлены с учетом данных по Республике Бурятия и Забайкальскому краю, включенных в состав Дальневосточного федерального округа в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 03.11.2018 года № 632 «О внесении изменений в перечень федеральных округов, утвержденный указом Президента Российской Федерации от 13 мая 2000 г. № 849».
