Основные понятия
Индекс физического объема является относительным показателем, характеризующим изменение объемов инвестиций в основной капитал в динамике. Он отражает изменение объема показателя, не связанное с изменением цен.
Индексы физического объема инвестиций в основной капитал рассчитываются путем деления данных за текущий период на данные за соответствующий период предыдущего (базисного) года, пересчитанных в единые (сопоставимые) цены. В качестве сопоставимых принимаются среднегодовые цены предыдущего года. Переоценка объемов инвестиций в основной капитал в среднегодовые цены предыдущего года осуществляется методом дефлятирования. 
Порядок определения инвестиций в основной капитал в сопоставимых ценах и расчета индексов физического объема инвестиций в основной капитал утвержден Приказом Росстата от 18.09.2014. г. № 569 «Об утверждении официальной статистической методологии определения инвестиций в основной капитал на региональном уровне».
Индексы физического объема инвестиций в основной капитал по видам экономической деятельности рассчитываются начиная с 2005 года.
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