
Состоялась коллегия Саха(Якутия)стата

27 июня 2024 года состоялось очередное заседание Коллегии Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Республике Саха (Якутия). 
[bookmark: _GoBack]На заседании Коллегии было рассмотрено 3 вопроса.
С докладом «Итоги разработки годовых форм статистической отчетности за 2023 год. Задачи на 2024 год» выступила начальник отдела обработки статистической информации Шапошникова Е.С. 
Были озвучены итоги разработки годовых форм федерального статистического наблюдения за 2021-2023 годы, основные проблемные моменты 2023 года по формам федерального статистического наблюдения и план разработки годовых форм.

Заместитель начальника отдела статистики предприятий, региональных счетов, балансов  и ведения Статистического регистра и общероссийских классификаторов Герасимова Н.Ф. выступила с докладом «О ведении и актуализации АС ГС ОФСН. Итоги SMART-цели», в котором рассказала об автоматизированной системе ведения генеральной совокупности объектов федерального статистического наблюдения (АС ГС ОФСН), про текущие и подготовительные работы к АС ГС ОФСН-2025. Были озвучены итоги SMART-цели, об актуализации контактов юридических лиц в 2023 году, о работе по актуализации контактных данных юридических лиц, относящихся к субъектам малого предпринимательства и попавших в каталоги и выборочные обследования; некоммерческих организаций бюджетной сферы; 

С докладом «Анализ текущей работы Саха(Якутия)стата по визуализации данных. Исполнение мероприятий SMART-цели» выступила главный специалист-эксперт отдела сводных статистических работ и общественных связей Захарова С.В. 
В своем выступлении рассказала об основных изменениях работы по визуализации данных, поскольку с января 2024 года вступило в силу новое руководство по фирменному стилю Росстата. Озвучила новые рекомендации по оформлению инфографики и изменения в порядок составления визуализированных материалов. Были приведены примеры материалов ТОГС-лидеров для сравнения отличительных особенностей с материалами Саха(Якутия)стата. 
Так же отметила, что согласно SMART-Цели, было проведено обучение с отделами по использованию руководства по фирменному стилю, составлен План-график загрузки ИАМ и инфографики на 2024 год, постоянно проводится работа над совершенствованием материалов и осуществляется анализ и мониторинг квартальных итогов, материалов других ТОГС и устанавливается взаимодействие с Росстатом.
Вопрос «О результатах проведения анализа сведений о доходах и расходах государственных гражданских служащих Саха(Якутия)стата» на основании служебной записки начальника административного отдела Жуковской О.В. был снят с повестки и включен на рассмотрение в IV квартале.

По всем рассмотренным вопросам приняты соответствующие решения.


