Состоялась коллегия Саха(Якутия)стата

29 марта 2024 года состоялась коллегия Саха(Якутия)стата.                                В соответствии с повесткой на заседании коллегии было рассмотрено                          4 вопроса.
С основным докладом «Об итогах деятельности Саха(Якутия)стата в 2023 году и о задачах на 2024 год» выступила временно исполняющий обязанности руководителя Саха(Якутия)стата Константинова В.А. 
Доклад «Об итогах деятельности Саха(Якутия)стата в 2023 году                              и о задачах на 2024 год» был посвящен Ключевым показателям эффективности (КПЭ) деятельности статистического органа республики                  по итогам 2023 года, исполнению связанных с ними SMART-целей и задачам на 2024 год.
По итогам 2023 года Саха(Якутия)стат в рейтинге среди регионов РФ занял 56 место среди 66 ТОГС, набрав всего 1983 балла при среднем значении 2141 балл. Однако по показателю «Полнота сбора отчетности» были достигнуты следующие результаты:
- 8 место по РФ (94,6%, среднее значение 90,81%) и 1 место по ДВФО.
Перед ответственными отделами за КПЭ поставлена задача                                  о необходимости обеспечения в 2024 год достижения установленных в SMART-целях целевых индикаторов, уделяя особое внимание своевременному внесению корректирующих мероприятий и соблюдению сроков работ. 
Начальник финансово-экономического отдела Громова Е.Л. выступила с докладом «Об итогах финансово-хозяйственной деятельности Саха(Якутия)стата в 2023 году и задачах на 2024 год», в котором рассказала об организации внутреннего финансового контроля, целевом                    и эффективном использовании средств федерального бюджета за 2023 год, проблемах в финансово-хозяйственной деятельности и поставленных задачах на 2024 год.
С информацией «О работе амбассадоров Саха(Якутия)стата                       по внешним и внутренним коммуникациям в 2023 году. Основные направления работы в 2024 году» выступили главный специалист-эксперт отдела статистики предприятий, региональных счетов, балансов, ведения Статистического регистра и общероссийских классификаторов Макарова А.Г., ведущий специалист-эксперт отдела статистики уровня жизни, обследований домашних хозяйств, населения и здравоохранения Луковцева А.А. и специалист 1 разряда отдела сводных статистических работ                             и общественных связей Томаска Ю.П. Докладчики подвели итоги работ                     за 2023 год, проинформировали о реализованных проектах, об участии                       в мероприятиях, акциях и поделились с основными направлениями работ                       на 2024 год.
Также врио руководителя Константинова В.А. озвучила критерии подведения итогов работы отделов, которые были установлены членами коллегии.
По всем рассмотренным вопросам приняты соответствующие решения.
