	Основные понятия

	 

	Объем социальных выплат населению и налогооблагаемых денежных доходов населения по муниципальным, городским округам и муниципальным районам по  Республике Саха (Якутия) с годовой периодичностью представляет собой упрощенный аналог макроэкономического показателя денежных доходов населения и характеризует объем денежных средств, сложившихся в пределах муниципального района (городского округа) на основе информации, содержащейся в системах учета сведений о населении, формируемых налоговыми органами (о размерах налоговой базы при исчислении налога на доходы физических лиц и индивидуальных предпринимателей), Отделением Пенсионного Фонда Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) (о размерах выплаченных пенсий и пособий) и органов исполнительной власти Республики Саха (Якутия) (о выплаченных пособиях по безработице, пособиях, выплачиваемых при оказании мер социальной поддержки, и других видов адресной социальной помощи населению).

	Начиная с 2011 года информация рассчитывается с учетом расширенного состава компонентов доходов (пособия и компенсации военнослужащим силовых ведомств; пособие по беременности и родам; пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет гражданам, подлежащим и не подлежащим обязательному социальному страхованию; пособие по уходу за ребенком гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие радиационных аварий; пособие при рождении ребенка; страховые возмещения; выигрыши по лотереям; проценты по депозитам; предварительная компенсация по вкладам граждан; стипендии; деньги, полученные по переводам).

	В целом по Республике Саха (Якутия) объем социальных выплат населению и налогооблагаемых денежных доходов населения имеет расхождение с объемом денежных доходов населения, рассчитанным в соответствии с действующей методологией, в том числе, за счет несовпадения временных периодов, относящихся к данным по налогооблагаемым доходам, с календарным годом (учетным периодом), за который формируются данные по объемам денежных доходов населения. 
Расчет производится согласно Временному порядку, утвержденному Приказом Росстата от 8 июля 2010 года №244.



