Затраты организаций на рабочую силу
Основные понятия

Затраты организаций на рабочую силу - это сумма вознаграждений в денежной и неденежной формах за отработанное и неотработанное время, расходы организаций, связанные, в частности, с обеспечением работников жильем, профессиональным обучением, культурно-бытовым обслуживанием, социальной защитой, включая расходы на пенсионное, медицинское и другие виды страхования, командировочные расходы, а также налоги и сборы, связанные с использованием наемной рабочей силы. 
Среднемесячные затраты организаций на рабочую силу - сумма затрат организаций на рабочую силу, рассчитанная на одного работника в месяц. 
Сведения о затратах на рабочую силу собираются от организаций (на выборочной основе с распространением данных на генеральную совокупность организаций) следующих видов экономической деятельности: добыча полезных ископаемых; обрабатывающие производства; производство и распределение электроэнергии, газа и воды; строительство; оптовая и розничная торговля, ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования; гостиницы и рестораны; транспорт и связь; финансовая деятельность; операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг; сбор сточных вод, отходов и другая аналогичная деятельность. 
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