Состоялась коллегия Саха(Якутия)стата

26 декабря 2023 года состоялась коллегия Саха(Якутия)стата.                      В соответствии с повесткой на заседании коллегии было рассмотрено                   4 вопроса.
В докладе заместителя руководителя Саха(Якутия)стата                              В.А. Константиновой «О достижении целей в области качества                                     за 2023 год» речь шла о выполнении SMART-целей, поставленных                               на 2023 год. На данное время достигнуто 20 из 24 запланированных SMART-целей. Окончательные итоги будут подведены до 31 января 2024 года.
В докладе «О работе отдела организации и проведения переписей                   и обследований» начальник отдела Н.К. Чьямова проинформировала                      об организации работы в отделе, о сотрудничестве с органами государственной власти и органами местного самоуправления                                                 и об особенностях проведения обследований. Также она поделилась планами на 2024 год, в том числе о нововведении в организацию наблюдений – создании на базе отделов госстатистики в Мирнинском и Мегино-Кангаласском районах кустовых рабочих участков, с привлечением инструкторов территориального уровня с целью координации работы интервьюеров в близлежащих районах.
Начальник Административного отдела О.В. Жуковская выступила                            с докладом «О мероприятиях по противодействию коррупции                                 в Саха(Якутия)стате», в котором рассказала о работе постоянно действующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих Саха(Якутия)стата                       и урегулированию конфликта интересов. Особое внимание было уделено вопросам предоставления справок о доходах, расходах, об имуществе                        и обязательствах имущественного характера, а также на типичных ошибках, допускаемых при заполнении соответствующей формы справки.
Участники заседания коллегии приняли к сведению доклад                           «О награждении ведомственными наградами Росстата работников Саха (Якутия)стата в связи с юбилейными датами».
По всем рассмотренным вопросам были приняты соответствующие решения.
