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О ходе уборки урожая в Республике Саха (Якутия)
на начало сентября 2022 года 
 
На первое сентября 2022 года  хозяйствами всех категорий Республики  (сельхозорганизации, фермеры, население), по расчетам,  намолочено 2,6 тыс. центнеров  зерна в первоначально оприходованном весе. Это в 6,0 раза больше, чем на первое сентября 2021 года.  На рост повлияла уборка зерновых культур сельскохозяйственными организациями (в 6,4 раза). Крестьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальные предприниматели собрали  в 2,4 раза больше зерновых культур, чем за соответствующую дату прошлого года. В целом по республике убрано 2,0  всех посевов зерновых культур.
Картофеля  собрано 4,3 тыс.центнеров,  что больше на 16,4% чем в прошлом году. На рост повлияла уборка картофеля сельскохозяйственными организациями, на 1 сентября 2021 года сельхозорганизации еще не приступили к уборке урожая картофеля.                   В целом по республике убрано 1,1 % всех посевов картофеля.
Овощей собрано   1,7 тыс.центнеров, что   больше  на 55,6%  чем в прошлом году. Кроме хозяйств население сельхозорганизации и крестьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальные предприниматели увеличили валовой сбор в сравнении с данными за прошлый год. Убран  1,0 % всех посевов овощей.
