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08 ноября 2024, Якутск
К ВСЕМИРНОМУ ДНЮ НАУКИ – ЯКУТСКАЯ НАУКА В ЦИФРАХ
[bookmark: _GoBack]10 ноября в России отмечается Всемирный день науки – праздник, призванный подчеркнуть важную роль науки в обществе, необходимость участия широкой общественности в обсуждении возникающих научных вопросов и актуальность науки для повседневной жизни. Саха(Якутия)стат приводит отдельные цифры о научной и исследовательской деятельности в Республике Саха (Якутия) в 2023 году.
В республике исследованиями и разработками занимались 37 организаций, из которых 20 – научно-исследовательские, 12 – образовательные организации высшего образования (университеты, институты, филиалы вузов). Численность персонала, занятого исследованиями и разработками, составляла 2369 человек, из которых 58,8% - непосредственно исследователи, 18,4% - техники, 10% - вспомогательный персонал. Среди них 180 докторов наук, 631 кандидат наук и 582 специалиста без научных степеней.
По данным Роспатента в 2023 году якутскими учеными получено 78 патентов на изобретения      из поданных 100 заявок, а также 22 патента на полезные модели из 32 поданных заявок.
Внутренние затраты на научные исследования и разработки в Якутии составили 4,4 млрд рублей. По этому показателю республика стабильно занимает второе место в Дальневосточном федеральном округе после Приморского края.
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