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ПРОМЫШЛЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО В РЕСПУБЛИКЕ САХА (ЯКУТИЯ) В ЯНВАРЕ – ИЮЛЕ 2024 ГОДА

По предварительным данным, за первые семь месяцев 2024 года индекс промышленного производства в Республике Саха (Якутия) составил 108,8% к соответствующему периоду предыдущего года.
По сравнению с январем - июлем 2023 года добыча полезных ископаемых выросла на 10,4%, нарастили объемы выпуска продукции обрабатывающие производства – на 2,8%. По виду деятельности «водоснабжение и водоотведение, утилизация отходов и ликвидация загрязнений» имеется снижение индекса производства на 33,4%. Генерация электроэнергии снизилась по сравнению аналогичным периодом прошлого года на 7,5%, выработка пара и горячей воды - на 0,8%.

Отрасли, показавшие наибольший рост за указанный период:
- Добыча угля – 173,2%;
- Обработка древесины и производство изделий из дерева и пробки, кроме мебели – 158,7%;
- Металлургическое производство – 156,9%
- Производство резиновых и пластмассовых изделий – 130,9%;
- Добыча металлических руд – 119,8%.

Отрасли, значительно снизившие объемы производства за указанный период:
- Сбор и обработка сточных вод – 53,1%;
- Производство кожи и изделий из кожи – 70,8%;
- Производство текстильных изделий – 76,8%;
- Производство бумаги и бумажных изделий – 77,7%;
- Забор, очистка и распределение воды – 86,4%.

По индексу промышленного производства Якутия заняла второе место в Дальневосточном федеральном округе после Республики Бурятия (114,8%). Индекс промышленного производства                в целом по Дальнему Востоку в январе – июле 2024 года составил 101,9% к соответствующему периоду прошлого года, Российской Федерации –104,8%.
Объем отгруженной продукции (работ, услуг) по всем видам экономической деятельности промышленного производства в январе – июле 2024 года составил 1250,4 млрд рублей, в том числе: добыча полезных ископаемых - 1163,3 млрд рублей, обрабатывающие производства – 26,6 млрд рублей, обеспечение электроэнергией, газом и паром, кондиционирование воздуха – 54,9 млрд рублей, водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений – 5,7 млрд рублей.
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