1. ЧИСЛЕННОСТЬ И СОСТАВ НАСЕЛЕНИЯ

МЕТОДИЧЕСКИЕ ПОЯСНЕНИЯ
По состоянию на 1 января 2018 года Республика Саха (Якутия) состоит из:

· административно-территориальных единиц - 34 улусов (районов) и города республиканского значения Якутск, включающих 13 городов, 42 поселка городского типа, 364 наслега (сельских округа) и 582 сельских населенных пункта.

· муниципальных образований - 34 муниципальных районов и 2 городских округов, включающих 48 городских поселений  и 361 сельское поселение.

Муниципальное образование в соответствии с Федеральным законом от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» – городское или сельское поселение, муниципальный район, городской округ либо внутригородская территория города федерального значения.

Первоисточником получения сведений о населении являются переписи населения. 

Всероссийская перепись населения представляет собой сбор сведений о лицах, находящихся на определенную дату на территории Российской Федерации, и проводится на всей территории Российской Федерации в соответствии с официальной статистической методологией в целях формирования официальной статистической информации о демографических, об экономических и о социальных процессах.
Данные о численности и составе по переписям населения приведены: 1959, 1970 гг. - на 15 января; 1979 г. - на 17 января; 1989 г. - на 12 января; 2002 г. – на 9 октября; 2010  г. – на 14 октября; 1959 г. - наличное население, 1970, 1979, 1989, 2002 и 2010 гг. - постоянное население.

Население наличное – категория населения, объединяющая людей, находящихся на определенный момент времени в данном населенном пункте или на данной территории.

Население постоянное – категория населения, объединяющая людей, которые имеют обычное (постоянное) место жительства в данном населенном пункте или на данной территории.

Текущие оценки численности населения на 1 января рассчитываются на основании итогов последней переписи населения, к которым ежегодно прибавляются числа родившихся и прибывших на данную территорию и из которых вычитаются числа умерших и выбывших с данной территории. Текущие оценки численности населения за прошедшие годы уточняются на основании итогов очередной переписи.

Сведения об оценке численности населения приводятся за 1960 год,                              по наличному населению, за 1970-2015 гг. - по постоянному населению. Данные                               на 1 января 2004–2010 гг. пересчитаны с учетом итогов Всероссийской переписи населения 2010 года.

Возрастные интервалы включают значения точного возраста, входящего в данный интервал. Например, «20-24» обозначает пятилетний возрастной интервал от 20 до 24 лет включительно, т.е. интервал от точного возраста 20 до точного возраста 25 лет.

Данные о возрасте при переписи населения получены на основе ответов на вопрос переписных листов о дате рождения. На основании даты рождения автоматически рассчитывалось полное число исполнившихся лет. 

При текущей оценке возрастно-полового состава  населения, производимой  от итогов переписи населения,  численность лиц, не указавших при переписи населения возраст (или год рождения), распределяется пропорционально численности населения по всем возрастам.

Средний возраст вычисляется как среднеарифметическая из значений возрастов всех людей данного поколения.

Коэффициент нагрузки на трудоспособное население - отношение общего числа детей в возрасте 0-15 лет и лиц старше трудоспособного возраста на 1000 лиц трудоспособного возраста.

Городское и сельское население. К городскому населению относятся лица, проживающие в городских населенных пунктах, к сельскому – проживающие в сельских населенных пунктах. Городскими населенными пунктами считаются населенные пункты, утвержденные законодатель​ными актами в качестве городов и поселков городского типа (рабочих, курортных и дачных поселков). Все остальные населенные пункты считаются сельскими.

Естественный прирост населения равен разности чисел родившихся и умерших.
Миграционный прирост рассчитывается как разность чисел прибывших и выбывших. Принимаемые в текущих расчетах численности населения миграционные приросты отличаются от отчетных данных (табл. 1.4-1.6, 7.1) вследствие поправок на недоучет некоторой части случаев перемены места жительства.

Общий прирост населения представляет собой алгебраическую сумму естественного прироста и миграционного прироста.

Общий прирост городского и сельского населения равен алгебраической сумме естественного прироста, миграционного прироста и численности населения, перешедшего в городское (сельское) население в результате изменения категории населенных пунктов (преобразования сельских населенных пунктов в городские или городских в сельские на основании законодательных актов).

Общий, естественный и миграционный приросты могут иметь отрицательные значения.
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