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В целях избежания ошибок при заполнении отчетов и сокращения времени передачи отчетов, Территориальный орган Федеральной службы по Республике Саха (Якутия) (далее – Саха(Якутия)стат) рекомендует предоставлять статистические отчеты в электронном виде. 

Также сообщаем, что электронные статистические отчеты, заверенные электронной цифровой подписью (ЭЦП), не требуют подтверждения отчета в бумажном виде. Более подробная информация размещена на сайте sakha.gks.ru в раздел «Статотчетность» рубрика «Электронная отчетность». 
Саха(Якутия)стат доводит до Вашего сведения, что Приказом Росстата от 27.07.2018г. № 462 утверждена форма федерального статистического наблюдения 
№ 12-строительство «Сведения о наличии основных строительных машин». 
Информацию по форме предоставляют организации, выполняющие работы по договорам строительного подряда или хозяйственным способом и имеющие на своем балансе строительные машины. 
Если организация не имеет на своем балансе строительных машин  - отчет по форме не предоставляется. Субъекты малого предпринимательства (в том числе микропредприятия) форму № 12-строительство не предоставляют.
Срок предоставления отчетов - не позднее 15 января 2019 г.

Если строительные машины находятся на балансе юридического лица, форма заполняется по юридическому лицу и предоставляется по месту его нахождения. Если строительные машины находятся на балансе обособленных подразделений – форма заполняется по каждому обособленному подразделению и по юридическому лицу без обособленных подразделений.

В отчете по форме № 12-строительство должны быть отражены все строительные машины, числящиеся на балансе отчитывающейся организации и используемые в ее структурных подразделениях, деятельность которых относится к другим видам экономической деятельности, по состоянию на 31 декабря 2018 года, включая строительные машины, сданные в аренду. В отчете приводят данные как по исправным, действующим машинам, так и бездействующим (например, в ремонте и ожидании ремонта, резерве, находящиеся в разобранном состоянии.).
Перечень строительных машин приведен в графе 1 формы.

Следует обратить внимание на заполнение графы 5. В этой графе отражаются данные о выбытии (списании) по износу и непригодности строительных машин за период с 1 января 2018 года по 31 декабря 2018 года.

В соответствии с Федеральным законом от 30.12.2015 № 442-ФЗ «О внесении изменения в статью 13.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» непредоставление первичных статистических данных, несвоевременное предоставление этих данных либо предоставление недостоверных данных влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до семидесяти тысяч рублей.

По всем методологическим вопросам следует обращаться в отдел статистики цен, финансов, строительства, инвестиций и жилищно-коммунального хозяйства Саха(Якутия)стата по телефону 42-48-35.

Руководитель                                                                                                             И.К. Гаевая
Буряченко О.А.
(4112) 42-48-35
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